



市第三实验小学小记者 朱宸锐

手每天都要帮小主人干各种各样的活儿,什么洗澡啦、写字啦……每天都要干很多活,都忙到没有时间休息,小主人也不懂得帮它们洗澡。日复一日,手心里非常委屈,一次、两次……

从前,有个小女孩叫贝贝,她就不懂得爱护她的小手,天天给它们搞得脏兮兮的,还让它们挨打。

一天,妈妈打了贝贝左手两下。晚上右手问左手:“兄弟,疼不疼?我们天天累死累活都是为了小主人,她还这样对我们。”左手生气地说:“要不我们让小主人控制不了我们吧!”右手说:“行啊,行啊!这次受苦的就是小主人了!”左手高兴地说。

有天,贝贝上课时,本来她想举手回答问题,可是手却没有举起来,像用胶水粘住似的,结果,这一节课她一点知识都没听到脑子里去,所以这次考试她也没有考好。要放学的时候,她还不受控制地把书包弄得很乱,好不容易才收拾好。在回家的路上她害怕地哭了起来,可是手还是不受控制地在衣服上乱涂乱画,弄得很脏。

回家后,她把这些事情告诉了妈妈,妈妈告诉她:“你可能是因为你对待你的手不好,所以它才会这样对你的,你换个态度试试。”

贝贝听后,就换了一种方式对待小手。每天给小手清理得干干净净的,有时还和小手指们一起玩游戏,从此以后贝贝的手指就没有发生过这样的事情了。

指导老师:葛锦

童诗三首

濉溪城关中心小学小记者 黄筱意

一
大树对我笑
花儿对我笑
小草对我笑
可是
母鸡为什么不对我笑?
原来
主人把它下的蛋拿走了

二
大树对我笑
花儿对我笑
小草对我笑
可是
天空为什么没对我笑
因为
他要刮风
他要下雨
他要出太阳
他太忙了
没空对我笑

三
大树对我笑
花儿对我笑
小草也对我笑
可是
爸爸妈妈为什么不对我笑呢?
我偷偷地告诉你
我犯错误了

指导老师:李红亚

手罢工了

我有个弟弟,他是个兔宝宝,生下来就9斤多,现在已经6个月大了,非常胖,看起来就像一个可爱的小肉球。他的皮肤白白的,眼睛黑黑的,像两颗黑珍珠。

我的弟弟非常讨人喜欢,特别喜欢笑,他笑起来就像一朵绽放的花朵,让人忍不住想亲他一口。有一次我给他买了一个玩具,他看到后,立刻露出了开心的笑容,小手不停地摆动,仿佛在说:“谢谢姐姐,我喜欢这个玩具。”

除了笑,弟弟的表情也非常丰富。当他饿了的时候,他会用小手抓挠自己的嘴巴,好像在

说:“姐姐,我饿了,快给我吃牛牛。”当他困了的时候,他会用小手揉揉眼睛,然后闭上眼睛睡觉。

弟弟的动作也非常可爱。有一次我给他换尿布,他竟然主动把个手伸过来,好像在说:“姐姐,快来帮我换尿布呀!”我赶紧帮他换好尿布,他立刻露出了满意的笑容。

我的弟弟非常讨人喜欢,他的笑声、表情和动作都让人感到快乐。我希望他能健康快乐地成长,成为一个有爱心、有责任感的人。

指导老师:周莉

我的“淘气包”弟弟

市第三实验小学小记者 马茂勋

我们家有一个“淘气包”,他是我的弟弟,他长得虎头虎脑,笑起来有一对甜甜的小酒窝,非常可爱。别看他今年只有3岁,鬼精鬼精的。只要他一捣蛋,家里必定鸡飞狗跳。

他是个破坏大王。有一次我正在写作业,突然听到“沙沙”的声音,我抬头一看,原来是弟弟正在用彩笔画我的书,我赶紧把书夺了过来,看到书被他画得乱七八糟。我顿时火冒三丈,我拿起戒尺刚准备打他的屁股,他吓得一溜烟地跑了。过了一会,我又听到“咔咔”的声音,我顺着声音往外看,发现我刚刚组装好的风车又被他给拆了。这次我再也忍不住了,我打了他的小屁股。他不仅没有哭,还拿了个香蕉给我。我看到他那可爱的样子,我的气也消了。

他不好好吃饭,也不好好睡觉。更不愿意上幼儿园。每天妈妈做好饭,他就吃一点点,爸爸追着喂他也不好吃,所以他像一个小瘦猴。但是他精力非常充沛,每天晚上都会很晚才睡,有一次我和他一起睡,他老是蹬被子,我就不停地给他盖被子。也不知道过了多久,我们才进入梦乡。每次他上幼儿园的时候都要闹人,除非奶奶答应他放学后给他买好吃的,他才停止哭闹,乖乖地跟着奶奶去幼儿园。我告诉他,不上幼儿园,他的脑子就会退化。他做个鬼脸跑开了。

这就是我的弟弟,他很淘气,很可爱,我们全家都爱他。

指导老师:李斐

我想变成一只鸟

市第三实验小学小记者 李梦成

星期天,妈妈带我去相山公园,一进公园的大门,我就看见天上有一群鸟在天空中自由飞翔,我也好想变成一只鸟啊!

如果我变成了一只鸟,我要和鸟儿们一起在白云间玩捉迷藏,和它们比一比谁飞得高,跟它们一起衔树枝来筑巢……

如果我能变成一只鸟,我就要和鸟儿们在天气变冷时一起去南方过冬,天气转暖的时候再和

它们一起飞回北方,和它们一起去寻找好吃的果子,还要和鸟儿们一起在枝头唱歌……

如果我变成了一只鸟,我就要和鸟儿们一起飞过高高的大山、一起飞过广阔的大海、飞过茂密的树林……

我真想变成一只鸟,和同伴们一起在空中自由自在地飞翔啊!

指导老师:蒋丽茹

我学会了骑自行车

市第三实验小学小记者 白云阁

阳光洒在我的脸上,那是我最难忘的一天。我终于学会了骑自行车,那种成就感和喜悦无法用言语来表达。

小的时候,看着别人骑自行车,我总是羡慕不已。每当看到他们骑着自行车在大街上穿梭,我就会想,如果我也能骑自行车,那该多好。于是,在前不久我就开始学骑自行车了。

然而,学骑自行车也不是想像中的那么容易。刚开始,一骑上就感到重心不稳,差点摔倒了。我只能滑着地面骑。我很失望,这时,妈妈走了过来,告诉我不要灰心。她说:“失败是成功之母,只有经历过失败,才能更好地享受成功。”

听了妈妈的话,我决定再试一次。我站起来,调整了自己的状态,慢慢地开始。虽然还是有些不稳,但我已经能够骑行一段距离了。一

米,两米,三米!我感到非常兴奋,同时也更加坚定了我要学会骑自行车的决心。

经过几天的努力,我终于学会了骑自行车。能够像小鸟一样自由地骑行了。自行车之旅是一段发现自我的旅程,沿着蜿蜒的小路缓缓骑行,感受大自然的美丽与宁静。那种成就感和喜悦真的无法用言语来表达。我感到自己好像多了一项技能,也多了一份自信。这让我明白了:学习是一种态度,一种对知识的热爱和追求,它让我们不断开阔视野,解锁内心的潜力。

总之,学会骑自行车让我体验到了成功的喜悦,也让我明白了失败并不可怕,只要我们有勇气再试一次,就一定能取得成功。

指导老师:蔡香梅

爬山虎

市第三实验小学小记者 周欣妍

百物有百态,你喜欢什么植物呢?是火红的杜鹃花,是金黄的迎春花,还是粉红的桃花?而我最喜欢拥有顽强生命力的爬山虎。

春天,温暖的风把满墙爬山虎吹醒了,它们揉揉眼睛,伸个懒腰,看看这个完全不同的世界。慢慢的,它们抽出嫩嫩的枝丫,渐渐长出嫩红色的叶子。

夏天,叶子变成了深绿色,小巴掌似的叶子片片向下,挨挨挤挤的,轻风一吹,叶子随风舞动,而它们的小脚却紧紧地粘在墙上。

秋天,叶子渐渐变成金黄色,凉爽的风轻轻一吹,叶子就像蝴蝶在空中飞舞,飘落到大地上。

冬天,东北风来,爬山虎变成了一墙枯枝,只剩下干枯的茎了。它们像是睡着了,在等待春天的来临。

我爱爬山虎,不仅因为它的美丽可爱,更因为它有顽强的生命力。

指导老师:叶萌

小白兔

市第三实验小学小记者 周彤萱

有的人喜欢小猫咪,有的人喜欢小狗,还有的人喜欢小鸟,但我最喜欢的动物是小白兔。

小白兔有一身雪白的皮毛,摸上去软绵绵的,就像穿了一件大棉袄。它有一对长长的耳朵,听觉很灵敏,它还有一双红宝石似的大眼睛,忽闪忽闪的,十分可爱。

有一次,我和爸爸去相山公园的动物园去玩。走进动物园,我便看到了许多只小白兔,我拿了几片生菜跑过去喂小白兔,我把生菜伸进笼子里,不一会儿,跑来了一只小白兔,它先用鼻子嗅了嗅生菜,之后便大口大口地吃了起来,小白兔吃生菜的时候胡子一抖一抖的,非常有趣!它大概是饿极了,不一会儿,生菜就被它吃完了,我又拿出几片生菜想去喂它,谁知它连看都不看,一眼,一溜烟地跑了。我便去喂其他的小白兔,我刚把手里的生菜伸进笼子里就跑来了三四只小白兔,它们争先恐后地吃着生菜,好像怕生菜被别人吃光似的。这时,我看见一只最小的小白兔被一只大一点的白兔挤了出来,它也很想吃生菜,但也只能眼巴巴地看着别的小白兔吃,我心里想:“以大欺小,真不公平”,我把手里的生菜收了回来,等别的小白兔都走了以后,再把生菜递给那只最小的小白兔,那只小白兔看见了生菜,便狼吞虎咽地吃了起来。

啊,我真喜欢我的动物朋友——小白兔。

指导老师:李斐